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شش ستاره درخشان در مستطیل سبز ایتالیا
چهره‌های جدید در شروع فصل جدید سری A؛

در آستانه شروع فصل جدید سری 
آ به معرفی ۶ بازیکنی می‌پردازیم 
که می‌توانند ستاره این فصل 
شوند. به گزارش ایسنا و به نقل از 
گاتزتادلواسپورت، یکی دیگر از 
رقابت‌های جذاب سری آ ایتالیا از شنبه 
 AFP Sport .۲۲ مرداد شروع می‌شود
به برخی از مهم‌ترین چهره‌های فصل 
جدید که آماده تأثیرگذاری هستند 

نگاه می‌کند.
روملو لوکاکو )اینترمیلان(

بازگشت لوکاکو به اینتر از جذاب‌ترین 
اخبار پیش فصل در لیگ ایتالیا بود. با 

این حال دو هدف اصلی دیگر اینتر یعنی 
پائولو دیبالا و گلیسون برمر به ترتیب 
راهی رم و یوونتوس شدند تا انتظارات 
از لوکاکو مهاجم بلژیکی بیشتر شود. او 
در دو فصل قبلی خود در اینتر ۶۴ بار در 
۹۵ بازی گلزنی کرد و آنها را به اولین 
قهرمانی خود در سری آ در بیش از یک 

دهه رساند.
پل پوگبا )یوونتوس(

بازگشت هافبک فرانسوی از 
منچستریونایتد به تورین نیز از جمله 
انتقالات بزرگ ایتالیا بود. او البته 
بازگشت خوبی به یوونتوس نداشت. 

این هافبک فرانسوی قبل از آنکه برای 
این تیم به میدان برود در تمرین از ناحیه 
مینیسک مصدوم شد و مجبور شد که 
به ایتالیا برگردد تا مورد معاینه بیشتر 
قرار گیرد. آسیب دیدگی این بازیکن 
جدی است و او باید زانوی خود را به تیغ 
جراحان بدهد. یوونتوس با خریدهای 
خوبی که در تابستان داشته امیدوار 
است که به دو فصل ناکامی خود در 
سری A پایان دهد و جام قهرمانی را 
بالای سر برد البته این تیم با اوج گیری 
اخیر میلان و اینتر کار راحتی نخواهد 

داشت.

جورجینیو واینالدام )رم(
رم از زمان قهرمانی در اولین 
دوره لیگ کنفرانس اروپا در فصل 
گذشته سوار بر یک موج بوده است و 
اضافه شدن واینالدام به صورت قرضی 
از پاری سن ژرمن باعث شده خیلی‌ها 
تیم ژوزه مورینیو را بسیار جدی بگیرند. 
برخی حتی آنها را تبدیل به تیمی مدعی 
برای قهرمانی در لیگ می‌دانند. واینالدام 
پس از پائولو دیبالا، نمانیا ماتیچ، زکی 
چلیک و مایل سویلار پنجمین خرید 
تیم رم ایتالیاست. او پیراهن شماره 
۲۵ جالوروسی را خواهد پوشید. هافبک 
سابق لیورپول پس از پیوستن به پاری 
سن ژرمن عملکرد خوبی نداشت و در 
نهایت این تیم را با زدن ۳ گل در ۳۸ 
بازی ترک کرد و به صورت قرضی تا 

پایان فصل به رم پیوست.
آنخل دی ماریا )یوونتوس(

دومین خرید بازیکن یووه در 
تابستان، نام معتبر دیگری است که 
عملکرد خوبی در تیم قبل داشت. دی 
ماریا پس از پایان کارش در پاری سن 
ژرمن به تورین نقل مکان کرد. او در 
فرانسه پنج قهرمانی لیگ و پنج جام 
حذفی فرانسه را به دست آورد، اما در 
لیگ قهرمانان اروپا در سال ۲۰۲۰ با 
شکست از بایرن مونیخ نتوانست قهرمان 
شود. دی ماریا در فصلی که گذشت در 
۳۱ بازی که برای پاری سن ژرمن به 
میدان رفت ۵ گل به ثمر رساند و ۹ پاس 
گل داد. دی ماریا با تیم فوتبال یوونتوس 
قراردادی یک ساله امضا کرده و در 
این مدت ۷ میلیون یورو به او دستمزد 

می‌دهد. قصد دی ماریا این است که در 
بهترین فرم خود به جام جهانی برسد، 
قراردادش را با یووه تکمیل کند و سپس 
به فوتبال آرژانتین بازگردد. او امیدوار 
است بعد از پایان دوران فوتبالش در 
یوونتوس برای تیم محبوبش روزاریو 
سنترال بازی کند که در حال حاضر 
توسط هم تیمی پیشین‌اش کارلوس 

توس اداره می‌شود.
چارلز دی کتلایر )آث میلان(
دی کتلایر تنها خرید بزرگ 
میلان با ۳۵ میلیون یورو از کلوب بروژ 
است. او دومین بازیکن بلژیکی میلان 
پس از دیووک اوریگی است. این بازیکن 
۲۱ ساله که قراردادی ۵ ساله با تیم 
استفانو پیولی امضا کرده است، ۸ بار 
برای بلژیک به میدان رفته است و در 
سه فصل گذشته با باشگاه خود عنوان 
قهرمانی بلژیک را به دست آورده است. 
میلان امیدوار است که او پدیده این 

فصل لیگ شود.
پائولو دیبالا )رم(

انتظار می‌رفت مهاجم آرژانتینی 
پس از پایان کار در یووه با اینتر قرارداد 
ببندد اما بازگشت لوکاکو به این معنی 
بود که آنها قادر به خرید او نیستند. 
مورینیو، دیبالا را متقاعد کرد که از 
شانسش استفاده کند و دستمزدش 
را کاهش دهد. این بازیکن آرژانتینی 
پس از جدایی از یوونتوس به دلیل 
پایان قراردادش، به صورت آزاد به جمع 
رمی‌ها پیوست. دیبالا قراردادی سه 
ساله با رم امضا کرد که بند فسخ آن ۲۰ 

میلیون یورو است.
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  naslfarda:رحیم استرلینگ« ستاره جدید چلسی«

 انگار اینجا
برای ما ساخته‌شده است

ستاره جدید چلسی احساس می‌کند که این تیم 
برای او ساخته‌شده است. رحیم استرلینگ گفت 
که باشگاه جدیدش چلسی به خاطر پیشرفتی 
که تحت مربیگری توماس توخل داشته این 
شرایط را به او می‌دهد که بهترین توانایی خود 
را نشان دهد. مهاجم ۲۷ ساله انگلیسی ماه 
گذشته از منچسترسیتی قهرمان لیگ برتر به 
چلسی پیوست و به اولین خرید این تیم تحت 
مالکیت جدید به رهبری تاد بوهلی و کلیرلیک 
کپیتال تبدیل شد. آبی‌ها ۴۵ میلیون پوند به 
اضافه ۱۰ میلیون پوند پاداش به سیتیزن‌ها برای 
بازیکن ملی پوش انگلیسی پرداخت خواهند 
کرد. استرلینگ با دریافت ۳۰۰ هزارپوند در هفته 
به پردرآمدترین بازیکن چلسی تبدیل خواهد شد 
و قراردادی ۵ ساله برای بازی در استمفوردبریج 
امضا کرده است.استرلینگ درباره انتخاب چلسی 
گفت: من چند گزینه داشتم اما چلسی گزینه‌ای 
بود که انگار برای اهداف شخصی من طراحی 
شده بود. انتخاب چلسی برای خودم و خانواده 
من بسیار منطقی بود. آن‌ها در چند سال گذشته 
در چهار یا پنج فینال حضور داشته‌اند. این نشان 
می‌دهد که آنها موفق و در حال رقابت برای 
قهرمانی‌های بیشتر هستند.او در فصل گذشته 
لیگ برتر تنها ۲۳ بازی را از ابتدا در ترکیب 
تیمش شروع کرد و در ۱۲ بازی این تیم در لیگ 
قهرمانان نیز تنها در ۵ بازی از ابتدا در ترکیب بود.
آمدن مهاجمانی چون ارلینگ هالند و جولیان 
آلوارز در تابستان امسال به سیتی به معنای 
رقابت بیش‌تر برای حضور در ترکیب اصلی است 
و استرلینگ که تنها یک سال از قراردادش باقی 

مانده بود تصمیم به جدایی گرفت.

ورزش
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ادامه از صفحه یک
 اختصاص همه سهمیه خارجی 

به وسط و دفاع
ژوزه مورایس سرمربی پرتغالی سپاهان است که 
پس از جایگزینی محرم نوید کیا برای پر کردن 
خلأهای سپاهان دست به انتخاب بازیکن زد 
و نکته جالب‌توجه این است که این سرمربی 
پرتغالی هر چهار سهمیه خارجی خودش را 
صرف خرید مهره‌های دفاعی و هافبک دفاعی 
کرد و از چهار سهمیه ممکن تنها یک سهمیه 
را اختصاص به خرید وینگر جوانی همچون 

کامسوبا داد.
 خط دفاع با ترافیک سنگین

خریدهای دفاعی مورایس در خط دفاع 
میانی، داسیلویرا و نیلسون جونیور هستند و نکته 
جالب‌توجه این است که طلایی پوشان با خرید 
محمد دانشگر و تمدید با نژاد مهدی حالا یک 

ترافیک سنگین در خط دفاعی دارند.
ژوزه مورایس در خط دفاعی می‌تواند از زوج 
ایرانی دانشگر و نژاد مهدی در دفاع میانی 
استفاده کند اما عملکرد خوب داسیلویرا 
دربازی‌های دوستانه این نوید را می‌دهد که 
در این فصل از رقابت‌ها شاهد حضور فیکس 

داسیلویرا در خط دفاعی سپاهان باشیم.
طلایی پوشان در این فصل می‌توانند از زوج نژاد 
مهدی و جونیور، جونیور و داسیلویرا و شاید هر 
چهار مدافع خود استفاده کنند و برخلاف اکثر 
دوره‌های لیگ برتر شاهد یک سپاهان تدافعی با 

هدایت مورایس باشیم.
جدای از خط دفاعی، حضور محمد کریمی، 
مسعود ریگی و مانوئل فرناندز این شرایط را برای 
مورایس فراهم کرده است تا در خط هافبک 
نیز اختیار عمل داشته باشد و از زوج کریمی 
فرناندز یا ریگی و فرناندز بهره ببرد که البته نباید 
فراموش کرد با توجه به آمادگی نسبی ریگی و 
خوش تکنیک بودن محمد کریمی بعید نیست 
مانوئل فرناندز برای نیمکت ذخیره انتخاب 

مناسبی باشد.
کامسوبا دیگر بازیکن خارجی سپاهان که در 
دیدارهای دوستانه عملکرد مثبتی از خود به 
نمایش گذاشت در پست وینگر بازی می‌کند و 
سرعت و دقت عمل این بازیکن در کنار مغانلو، 
حسینی یا فرشاد احمدزاده که از تکنیک بالایی 
برخوردار هستند می‌تواند بالانس مناسبی را در 

خط حمله سپاهان فراهم کند.
حالا باید دید مورایس به بازیکنان ایرانی اعتقاد 
بیشتری دارد یا در نظر دارد با هماهنگ کردن 
مهره‌های داخلی و خارجی برای مدعی بودن 

قدم بردارد.

 لیگ برتر
تیم کشتی آزاد جوانان راهی بلغارستان شدصبح به خیرِ بمبِ جدیدِ پرسپولیس به ارتش سرخ

ایرنا: پس از مذاکرات طولانی در نهایت باشگاه پرسپولیس یک مهاجم خارجی کارنامه دار را به خدمت گرفت. خرید جدید تیم فوتبال 
پرسپولیس اولین پیام خود را برای هواداران این تیم ارسال کرد. روز جمعه بمب خبری دیگری ترکید و یورگن لوکادیا مهاجم جدید 
تیم فوتبال پرسپولیس به صورت رسمی به این باشگاه پیوست تا هواداران این تیم بیش از پیش از نقل و انتقالات تیم خود راضی باشند. 
این مهاجم هلندی و ۲۸ ساله که سابقه بازی در تیم‌های بوخوم، هوفنهایم، آیندهوون و برایتون را در کارنامه خود دارد، در اولین 
واکنش خود به این اتفاق، پوستر منتشر شده از سوی باشگاه پرسپولیس را در اینستاگرام خود منتشر کرد و نوشت: صبح بخیر ارتش 
‌سرخ! این ستاره هلندی به زودی قرار است به تمرینات پرسپولیس ملحق شود و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، از هفته دوم برای تیمش 

به میدان خواهد رفت.

ایسنا: تیم کشتی آزاد جوانان برای حضور در رقابت‌های جهانی بلغارستان، راهی کشور بلغارستان شد. رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی 
جوانان جهان روزهای ۲۴ تا ۲۶ مردادماه در شهر صوفیه بلغارستان برگزار می‌شود. تیم جوانان ایران در حالی با ۱۰ کشتی‌گیر عازم این 
رقابت‌ها شد که محسن کاوه سرمربی‌گری تیم را برعهده دارد و داود رخش‌خورشید، بهنام طیبی، رضا افضلی، ایمان محمدیان به‌عنوان 
مربی تیم را همراهی می‌کنند. علی روحی سرپرت تیم ایران است. ضمن این‌که سعید عباسی داور با تجربه ایران نیز در جریان این رقابت‌ها 
قضاوت خواهد کرد. ترکیب تیم اعزامی ایران به مسابقات به شرح زیر است: احمد محمدنژادجوان )۵۷ کیلوگرم(، آرمین حبیب‌زاده )۶۱ 
کیلوگرم(، محمدرضا شاکری )۶۵ کیلوگرم(، حسین محمدآقایی )۷۰ کیلوگرم(، عرفان الهی )۷۴ کیلوگرم(، سبحان یاری )۷۹ کیلوگرم(، 
عارف رنجبر )۸۶ کیلوگرم(، امیرحسین فیروزپور )۹۲ کیلوگرم(، امیرعلی آذرپیرا )۹۷ کیلوگرم( و امیررضا معصومی )۱۲۵ کیلوگرم(.

 لیگ جزیره
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شناسنامه
به  سیداحسان  فرزند  افتخاری  سیدمانی 
 1401/02/25 مورخ    1278807292 کدملی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
متین افتخاری فرزند احسان به  کدملی 1277033455  مورخ 

1401/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 969 ............................
شناسنامه

 توحید محمودی تازه کندی فرزند رحمن به کد ملی 
2740205155 متولد 1369/2/3 مورخ 1401/5/18 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2090 ............................
کارت هوشمند ملی

پژمان مختاری هویه فرزند سعید به شماره شناسنامه 
5794 و کد ملی 1293095109 مورخ 1400/12/1 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند کمپانی,برگ سبز,سند ماشین,کارت 
ماشین,کارت سوخت,بیمه نامه

حسین علویان فرزند جمشید به شماره شناسنامه 155 و کد 
ملی 1290934274 و مدارک خودرو تیبا 2 به شماره پلاک 
62ن617-67 شماره موتور m15/9111802 شماره شاسی 
nas821100m1295246 مدل 1400 به نام / مورخ 
 13/5/1401 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

  بیمه نامه بنام مهرداد خلیل الرحمانی 1289536732 و 
وکالت این خودرو بنام امیر امیری قهفرخی 1270048694

سند کمپانی,برگ سبز,سند ماشین,کارت 
ماشین,کارت سوخت,بیمه نامه

 محبوبه السادات میرباقری فرزند سیدجعفر و کد ملی 
1288253435 و مدارک خودرو کوییک QUIK R به شماره 
پلاک 44و122-67 شماره موتور M159250661 شماره 
شاسی NAPX212AAM1060510 مدل 1400 به نام / مورخ 
1401/5/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
وکالت این خودرو بنام امیر امیری قهفرخی 1270048694

کارت ماشین,خریدار این خودرو بنام 
1291097155 رضایی   محمدرضا 
ملی  کد  و  ناصرقلی  فرزند  رضایی  مصطفی   
1292930047 و مدارک خودرو پراید132 به شماره 
پلاک 69ق878-13 شماره موتور 2955317 شماره 
شاسی S1422288081341 مدل 88 به نام / مورخ 
1401/5/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی,کارت پایان خدمت,گواهینامه 
پایه 2,کارت ماشین,کارت سوخت

 علی رضا مرادی فرزند علی و کد ملی 5759475916 و 
مدارک خودرو روا به شماره پلاک 29ه113-23 شماره موتور 
11686008416 شماره شاسی 61325775 مدل 86 به نام / 
مورخ 1401/1/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 محمد بخشی فرزند ابراهیم و کد ملی 1742976670 مورخ 

10/5/1401 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2655 ............................
شناسنامه

 زهرا امیری فرزند حسن به کد ملی 0150388330 
مفقود   1401/5/19 مورخ   1382/3/12 متولد 
باشد. می  ساقط  اعتبار  درجه  از  و  گردیده 

شناسنامه
 موژان یوسف پور فرزند رضا به کد ملی 
0441826040 متولد 1389/3/16 مورخ 1401/4/1 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت ماشین,بیمه نامه
 ربابه حاتمی بلاسی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 929 و کد 
ملی 0053132661 و مدارک خودرو سواری سمند به شماره 
 124K1249708 پلاک 642و 88 ایران 55 شماره موتور
شماره شاسی NAAC91CE8JF394340 مدل 1397 مورخ 
1401/4/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
ملی  کد  به   سعید  فرزند  آرمان صحرایی   
0019032331 متولد 1375/1/8 مورخ 1400/4/5 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
 آیدا زمان فرزند رمضانعلی به شماره شناسنامه 45718 و 
کد ملی 0080271006 متولد 1367/7/12 مورخ 
1401/5/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
 سکینه غفاری فرزند یدالله به شماره شناسنامه 17 و 
کد ملی 1219347914 متولد 1345/10/17 مورخ 
1399/2/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
 محمدرضا افشاری فرزند محمدرضا به  کد ملی 
2753558851 متولد 1370/1/1 مورخ 1401/3/13 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
ملی  کد  به   محمد  فرزند  عیدی  علیرضا   
0312035993 متولد 1378/7/30 مورخ 1401/4/10 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,کارت 
معافیت,کارت پایان خدمت,کارت ملی قدیمی

 امین موسوی فرزند پیروز به   کد ملی 1740239326 متولد 
1368/6/30 مورخ 1401/1/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

شناسنامه
  احمد فتحی فرزند حاجی اقا به شماره شناسنامه 6064 و 
کد ملی 1750824541 متولد 1326/12/14 مورخ 
1399/10/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
 بهنام رجب فرزند عبداله به  کد ملی 0012939552 متولد 
1369/8/1 مورخ 1400/12/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کد 2516 ............................
کارت هوشمند ملی

  زهرا محمدی فرزند محمد و کد ملی 4271165700 متولد 1376/7/29 
مورخ 1401/1/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,کارت بانکی
 مهدی نوری فرزند اسمعلی و کد ملی 4271544663 متولد 1381/4/25 
مورخ 1401/5/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت بانکی

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
 علیرضا شهبازی فرزند محمد و کد ملی 4271522831 متولد 
1380/12/12 مورخ 1401/4/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
مراد حیدری فرزند مندعلی به شماره شناسنامه 302 و 
مورخ   1345/1/1 متولد   4281522476 ملی  کد 
1401/4/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,کارت بانکی
بوالفضل به شماره شناسنامه   ناهید داوودی فرزند ا
617 و کد ملی 4281713948 متولد 1353/12/4 مورخ 
1401/5/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی
 بهرام نجفی فرزند عباس به شماره شناسنامه 4355 و 
مورخ   1351/1/6 متولد   0057506329 ملی  کد 
1401/4/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت دانشجویی,کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 
3,کارت سوخت

 شاهین عباسی فرزند علی و کد ملی 0110194806 متولد 1387/10/15 
مورخ 1401/5/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

سند کمپانی,برگ سبز
 محمد مروتی منامن فرزند حبیب و کد ملی 1639910875 
و مدارک خودرو موتور همتاز 150 به شماره پلاک 
482-32847 شماره موتور 0149NBF314540 شماره 
شاسی NBFASAKEEK1F30530 مدل 98   مورخ 
1401/5/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه
ملی  کد  و  سرخوش  فرزند  دویران  مهدی   
 1401/3/1 مورخ   1388/2/12 متولد   4272024949
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3
مرتضی پرچمنی جزیمق فرزند محمدعلی و کد ملی 4270971096 
متولد 1374/2/27 مورخ 1401/5/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,کارت بانکی
 مهپاره محمدی فرزند حسن به شماره شناسنامه 1320 و 
مورخ   1358/12/30 متولد   4281029869 ملی  کد 
اعتبار ساقط  از درجه  و  مفقود گردیده   1401/5/19 

می باشد.
کارت ملی به نام رضا پناهی فرزند اصغر به شماره ملی 4270882212

کارت هوشمند ملی
 صفرعلی خان محمدی فرزند حسن به شماره شناسنامه 558 و کد ملی 
4281568182 متولد 1355/2/2 مورخ 1401/5/10 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2651 ............................
شناسنامه

مصطفی ولی فرزند علی و کد ملی 4370362164 مورخ 1399/1/1 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2662 ............................

برگ سبز
 جواد جلائیان مهری فرزند و کد ملی 0934405591 و مدارک 
خودرو موتورسیکلت به شماره پلاک 76558566 شماره موتور 
 125A9047808***NC5 156*81227576 شماره شاسیFMI
مدل 1390 مورخ 1399/9/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد. 

کد 2020 ............................

کارت پایان خدمت,گواهینامه پایه 2,کارت بانکی-
کارت موتور فلات 

 بهرام لزومیان فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه 1856 
مورخ   29 /8 /1359 متولد   4284963759 ملی  کد  و 
 16/5/1401 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. ک
 کارت موتور فلات مدل 1401 به شماره پلاک 41231-482
عباسی علیرضا  نام  به  سوخت  کارت 

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,کارت ماشین
 مندعلی محمدی فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه 63483 و کد ملی 
4280619662 و مدارک خودرو پراید به شماره پلاک 48ج553 ایران 87  
مدل 85   مورخ 1401/4/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 محمد بیات فرزند عنایت اله و کد ملی 4270301058 متولد 1369/8/14 
مورخ 1401/5/5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 زهرا مولائی فرزند داود و کد ملی 4270652381 متولد 1371/11/9 مورخ 

1401/5/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2651 ............................

کارت هوشمند ملی
 زینب قلی نژاد سعیدآبادی فرزند لطف الله به شماره شناسنامه 9 و کد ملی 
5769857943 متولد 1346/1/1 مورخ 1401/3/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2687 ............................

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,کارت بانکی و 
تعدادی عکس پرسنلی

 پوریا نعمت زاده فرزند رستم و کد ملی 4490496664 مورخ 
1401/5/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه 2,کارت ماشین,بیمه نامه 
 مهرداد قاسمی فرزند جواد به شماره شناسنامه 1617 و کد ملی 
4519551803 و مدارک خودرو پرایدسفید به شماره پلاک 56م 
 N A S 969 ایران 24 شماره موتور 4871032 شماره شاسی
D 411100 1242217 مدل 92 به نام محمد اخزری مورخ 

1401/5/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2703 ............................

کارت هوشمند ملی
 رشید فاضلی فرزند باباش به شماره شناسنامه 
2303 و کد ملی 1462537588 مورخ 1401/5/1 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2
علی قربانیان فرزند نجفعلی به شماره شناسنامه 
82102 و کد ملی 1460818857 مورخ 1401/5/13 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,کارت پایان خدمت,کارت سوخت 
محمد حاجی زاده فرزند غضنفر و کد ملی 6860015111 مورخ 
1401/5/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی,کارت سوخت 
مهدی کرمی روشنق فرزند مروت به شماره شناسنامه 
114966 و کد ملی 1461147506 مورخ 1401/5/17 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی
 سعید نظری فرزند ظهراب به شماره شناسنامه 
65 و کد ملی 1465787925 مورخ 1401/5/16 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 علی اصغر قربانی فریاد فرزند محمدعلی به شماره 
شناسنامه 60 و کد ملی 1465751408 مورخ 1400/12/12 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 علی بخشی فرزند علی اکبر به شماره شناسنامه 
1255 و کد ملی 1462158951 مورخ 1401/3/30 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3
علی شاهی فرزند خسرو و کد ملی 1451467591 مورخ 

1401/5/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2644 ............................

برگ سبز
 محمدامین ولدبیگی فرزند و کد ملی 3230266846 و 
مدارک خودرو سواری سیتروئن زانتیاSX به شماره پلاک 
572س22 ایران 29 شماره موتور 148475 شماره شاسی 
S1512289192084 مدل 1389 مورخ 1400/4/5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2702 ............................

کارت خودرو / موتور
امیر حسین راشدیان فرزند محمد رضا به شماره شناسنامه 1972 و 
کدملی 1290776962 و مدارک خودرو به شماره پلاک ایران 67  438 
و43 شماره موتور mvme6t15bakm004045 شماره شاسی 
natgcadrxm1003435 مدل 1400 نام خودرو اریزو6 به نام امیر 
حسین راشدیان مورخ 1401/01/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,گواهینامه پایه3
محمد مختاری فرزند حسین به کدملی 1270839853  مورخ 

1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2119 ............................

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه2,کارت 
سوخت کارت  و  کارگر  خانه  کارت  و   دانشجویی 

فاطمه کاشی فرزند محمود به  کدملی 1130463486  مورخ 1400/04/18 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 5828 ............................

کارت هوشمند ملی
صادق اداوی فرزند محمدحسین به شماره شناسنامه 2373 و کدملی 
1289746796  مورخ 1401/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

کد 829 ............................

کارت هوشمند ملی
 رضا جعفری تمیجانی فرزند هاشم به شماره شناسنامه 3901 و کد ملی 
0056939256 متولد 1351/3/7 مورخ 1401/4/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2717 ............................

شناسنامه
 حلما شیخی چشمه کش فرزند جبار به کد ملی 0316481505 متولد 
1395/6/25 مورخ 1401/3/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

کد 2531 ............................

 برگ سبزخودرو-ر,سند کمپانی خودرو,کارت خودرو 
محمد ویسی فرزند خوب یار به و کدملی 4160595774 و مدارک 
خودرو به شماره پلاک 93  د  926  24 شماره موتور 468345 
شماره شاسی NAZPL140TIL179328 مدل 1388 نام 
خودرو کامیونت-ون به نام محمد ویسی مورخ 1401/04/30 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 5932 ............................


